



С.А.ЧИЧИН: «МЫ ВСЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ БДИТЕЛЬНЫ»

«Вести» уже писали о встрече начальника ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области Владислава Юрьевича Пиотровского с жителями Курортного и Кронштадтского районов.

На вопросы, заданные во время этой встречи, отвечает начальник УВД по Курортному району Станислав Антонович Чичин.

– Как коснется реформирования системы МВД УВД по Курортному району?

– Сегодня реформирование направлено на одну главную составляющую – увеличение содержания милиционера. Начальник ГУВД В.Ю. Пиотровский сказал: «Будут проходить внутренние процессы, мы должны к 2012 году не сократить, а вывести в резерв начальника главка 20% сотрудников милиции. Это естественная убыль сотрудников (выход на пенсию), сюда относятся и те сотрудники, которые сами пожелают уйти. Я еще раз обращаю внимание губернаторов В.И. Матвиенко и В.П. Сердюкова на то, что Санкт-Петербург и Ленинградская область являются зонами особого внимания и к нам должно быть особое отношение. Мы не должны подвергаться сокращению».

– Вернут ли льготы сотрудникам милиции?

– Льготы не вернут, потому что будет увеличено денежное содержание после реформы. Так, содержание постового милиционера будет 36000 рублей. Офицера, проработавшего 6-8 лет, 60000-70000 рублей. Руководителя районного звена 100000 рублей. Останутся льготы социального характера, например, страховка на лечение.

– Существует ли норматив по патрулированию улиц?

– Есть дислокация распределения патрульно-постовой службы, существуют нормативы патрульно-постовой службы. Что касается патрулирования, однозначно в криминогенных местах существует гибкая дислокация, и ее можно менять. Это в компетенции начальника РУВД.

– В Курортном районе очень напряженная дорожная обстановка, особенно в летнее время. С учетом существующего положения уже давно назрела необходимость увеличения численности милиционеров отдела ГИБДД. Несмотря на планы реформирования МВД, что можно ожидать на перспективу по этому вопросу?

Губернатор Валентина Матвиенко утром в понедельник, 29 марта, провела совещание с руководителями региональных управлений МЧС, ФСБ, МВД, прокуратуры, Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности.

На совещании обсуждались вопросы повышения мер безопасности в Санкт-Петербурге, связанные с террористическими актами в московском метро.

Губернатор поручила усилить меры безопасности на объектах общественного транспорта, в метрополитене и на вокзалах, в общественных местах.

31 марта в Смольном по поручению Валентины Матвиенко вице-губернатор Валерий Тихонов провел совещание с руководителями районных администраций, представителями правоохранительных органов и силовых структур. Он поручил руководителям районов продолжить активную профилактическую работу по обеспечению безопасности петербуржцев, привлекая к ней глав муниципальных образований и районные отделения правоохранительных органов.

Валерий Тихонов призвал жителей города быть более бдительными и в экстренных случаях обращаться по телефонам:

горячей линии ГУВД – 702-21-81,
ФСБ – 438-69-93,
МЧС – 266-66-66

и телефону центра по приему обращений граждан – 004.

– В ближайшее время не планируется выделения дополнительной численности, но и дорожно-патрульные службы, которые сегодня есть в Курортном районе, сокращать никто не будет. А на летний период из сил центрального подчинения будут выделяться дополн-

лиционер не является доктором. У него есть соответствующая функция – он будет доставлять в медвытрезвитель, а врачи будут лечить. С прошлого года началось сокращение личного состава и закрытие самих медвытрезвителей, которые находятся на балансе ГУВД.

– Хотел поставить квартиру под милиционскую охрану. В УВО сказали, что их ведомству это запрещено.

– К сожалению, на сегодняшний день внеудомственной охране запрещено заниматься установкой сигнализации. Эти обязанности возложены на ФГУП «Охрана». А УВО реагирует, когда срабатывает охранная сигнализация.

Я регулярно заслушиваю всех участковых: как они поработали с жителями, сколько в результате квартир поставили на охрану. Ведь это, прежде всего, сохранность вашего имущества. Мы только за то, чтобы увеличивалось число квартир, которые мы берем под охрану.

– Заполняют ли руководители ГУВД и РУВД декларацию о доходах?

– Начальник ГУВД В.Ю. Пиотровский так ответил на этот вопрос: «Наши декларации уже заполнены и направлены в соответствующие органы. Добропорядочный человек обязан подавать декларацию о своих доходах. Я ничего не скрываю: моя декларация лежит в Петроградском районе. В декларациях для милиции включены дополнительные пункты и для членов семьи сотрудников. У нас не как у всех граждан, а намного строже. Все это проверить очень просто. Что касается начальника ГУВД Курортного района, то он ваш районный руководитель, он проработал здесь от простого милиционера до полковника, ни разу не поменял район, он у вас как на ладони и так же, как и все остальные, заполняет декларацию».

– Уличные телефоны не работают, а иногда нужно срочно вызвать милицию. Возможно ли поставить какие-либо терминалы или телефонные автоматы?

– Существует программа «Безопасный город» по установке аппаратов экстренной связи «гражданин-милиция». Мы согласны с тем, что антивандальных приборов должно быть как можно больше на улице. Пример – Александровский парк у метро «Горьковская»: в год там совершалось до ста преступлений. Когда обеспечили антивандальными приборами, поставили видеокамеры, зафиксировали около десяти преступлений. В этом и заключается профилактика преступлений и быстрота реагирования. На криминогенные зоны, которые вы знаете, надо обращать внимание и ставить задачи перед милицией и администрацией.

– В нашем районе в настоящее время работают игровые автоматы, почему?

– С момента действия закона с июля 2009 года подразделениями ГУВД Курортного района проведена определенная работа по прекращению деятельности игровых автоматов. Было изъято 15 авто-

матов. В настоящее время в Сестрорецке и Зеленогорске работает электронная лотерея. Есть заключение межрегионального испытательного центра, и поэтому применить к такому оборудованию запретительные меры в законном порядке не представляется возможным. По поручению Правительства РФ сейчас разрабатывается вопрос о внесении изменений в законодательную базу: будут определяться технические условия к лотерейному оборудованию, условия регистрации и т.д. Эти требования исключат возможность организации игорного бизнеса под видом лотерейного.

– Какие меры принимаются в отношении лиц, обманутых путем проникающих в квартиры пожилых людей и ветеранов войны и занимающихся вымогательством?

– Этот вопрос нас очень волнует. Пожилые люди – самые незащищенные. Они очень доверчивы, их легко обмануть.

В Санкт-Петербурге работает губернаторская программа «Долг», и многое делается для улучшения условий жизни ветеранов. Злоумышленники пользуются этим в своих неблагодарных целях. Они втираются в доверие и убеждают, например, в том, что в рамках губернаторской программы пожилым людям будут перечислены на кредитную карточку средства. И наши доверчивые ветераны дают им свои банковские карточки, сообщают пин-код. Что дальше происходит с их накоплениями, ясно – в поселке Песочного участник войны таким образом лишился 12 тысяч рублей. Или предлагают медицинские аппараты от «лечения всех болезней» за солидную цену и даже предъявляют какие-то лицензии. Или еще один ход: бытовая техника и другие товары якобы по сниженным ценам. В результате хитроумных манипуляций ловкочек житель поселка Песочный купил овощерезку за 10 тысяч рублей. Помните, что мошенники очень изобретательны и всегда убедительны. Иначе они не были бы мошенниками. Не поддавайтесь на их уловки. Они заманивают якобы льготами и дешевыми товарами, а в итоге вы теряете намного больше. Не пускайте таких коробейников к себе на порог. Учтите, что многие из них обладают еще и даром гипноза.

Сегодня, после терактов в московском метро, наше общество переживает непростые времена, мы все должны быть бдительны. Во всех вопросах, начиная с бытовых.

Беседовала
Лариса Голубева